
www.linztourismus.atA tíz legjobb látnivaló Linzben
UNGARISCH

1  Hauptplatz & Linzer City 
A Hauptplatz az impozáns Szentháromságszo-
borral Linz lenyűgöző főtere. A Duna közvetlen 
szomszédságban fekvő, tarka pasztellszínekben 
pompázó barokk épületek Európa egyik 
legnagyobb terét zárják körül. Számos kávézó 
és kocsma hívogatja a vendégeket, és a Land-
straße is sétatávolságra van az üzletekkel.

6  Lentos Kunstmuseum
A múzeum modern épülete óriási képkeretként 
szegélyezi a Duna-partot. A Lentost a modern 
és kortárs művészet legfontosabb múzeumai 
között tartják számon, ahol Klimt, Kokoschka 
és Schiele műveivel is találkozhatunk. Lenyűgö-
ző az éjszaka kivilágított homlokzat is.

2  Donau & Brucknerhaus
A Donaulände egy szabadidős oázis a város 
közepén bárokkal, művészettel a köztereken 
és a Brucknerhaus-zal. A közvetlenül a folyónál 
található koncertterem egyedülálló akusztiká-
val rendelkezik, és a klasszikus zene, a jazz, a 
zenekari és a világzene területén kínál hangzá-
sélményeket.

7  Ars Electronica Center
„A Jövő Múzeuma“ a holnap világát vetíti elénk. 
Az interaktív kiállítások művészi megközelítés-
ben mutatják be a technika hatását az emberek 
mindennapjaira. Egyedülálló a Deep Space 8K 
is, amely 3D-s animációkkal gazdagított képi 
világokkal ismerteti meg az érdeklődőket.

3  Mariendom
A Mariendom a béke paradicsoma a belváros 
közepén. Ugyanakkor ez Ausztria legnagyobb 
temploma. Az égbe vezető lépcső 633 lépcső-
fokon vezet fel a 112 méter magasan elhelyezke-
dő legfelső kőerkélyre. Ausztria legmagasabb 
templomi kilátója lenyűgöző kilátást nyújt. 

8  Pöstlingberg
Az 539 méteres Pöstlingberg a zarándok-
templommal a csúcsán emelkedik a város 
fölé. A világ egyik legmeredekebb kisvasútja, 
a Pöstlingbergbahn mintegy 20 perc alatt ka-
paszkodik fel Linz „házi hegyére”. A kilátót, az 
állatkertet és a barlangvasút törpebirodalmát 
mind-mind érdemes meglátogatni.

4  Altstadt & Schlossmuseum
A kastélymúzeum ad otthont Felső-Ausztria ter-
mészet-, kultúr- és művészettörténeti 
kiállításának. A tekintélyes épület lenyűgöz 
építészetével és a barokk óvárosra nyíló 
kilátásával. Ahogyan az egész belvárosban, itt 
is számos bolt hívogatja a vásárlókat.

9  voestalpine Stahlwelt
A voestalpine egyedülálló élményvilágában 
minden az acél körül forog. A multimédiás és 
interaktív kiállítás a teljes termelési folyamatot 
bemutatja, beleértve a kész termék előállítását 
is. Érdekfeszítőek a gyártóüzem területén 
vezetett séták is.

5  Musiktheater am Volksgarten
Musicalek, operák és táncos színdarabok 
találtak otthonra a Musicalszínházban. A 
Volksgartennél található, 2013-ban megnyitott 
impozáns épület Európa legmodernebb ope-
raházaihoz tartozik. A színház saját produkciói 
mind a nagyközönséget, mind a kritikusokat 
lelkesedéssel töltik el.

10  Mural Harbor
A mintegy 50 méter magas ipari épületeken 
több mint 100 gra�  ti-műalkotás díszíti a linzi 
kikötőt. A Mural Harborral az egyik legnagyobb 
összefüggő szabadtéri gra�  tigaléria jött létre, 
amely vezetett túrák keretében látogatható.
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